广发证券股份有限公司 关于广东因赛品牌营销集团股份有限公司 2020 年持续督导培训工作报告 (2020 年 12 月)

保荐机构名称:广发证券股份有限公司	上市公司名称:广东因赛品牌营销集团股					
	份有限公司					
保荐代表人姓名:蒋迪	联系电话: 18680470622					
保荐代表人姓名:杨华川	联系电话: 13822266374					
培训实施人员姓名: 蒋迪、周瑾瑜						
参加培训人员:因赛集团董事、监事、高级管理人员、中层以上管理人员及公司控						
股股东和实际控制人等相关人员						
培训时间: 2020 年 12 月 31 日						
培训对应期间: 2020 年度						
培训主要内容: 再融资新规专题解读、上	市公司规范运作专题					

一、培训基本情况

2020年12月31日,广发证券股份有限公司(以下简称"广发证券"或"保荐机构")对广东因赛品牌营销集团股份有限公司(以下简称"因赛集团"或"公司")进行了持续督导专项培训,培训内容为再融资新规专题解读和上市公司规范运作专题。公司董事、监事、高级管理人员、中层以上管理人员及公司控股股东和实际控制人等相关人员参加了此次培训。对于因故未能参加现场培训的人员,保荐机构要求公司董事会秘书和证券事务代表组织其学习相应的培训课件。

二、培训内容简介

此次培训针对再融资新规和创业板上市公司规范运作问题,结合法律法规的相关规定和具体案例,向公司董事、监事、高级管理人员、中层以上管理人员及



公司控股股东和实际控制人等相关人员讲解了《再融资业务介绍》、《再融资市场概况》、《再融资新规解读》、《上市公司规范运作介绍》、《董监高专题》、《信息披露专题》、《募集资金专题》、《关联交易专题》、《内幕交易专题》等内容。

三、培训效果

通过本次培训,公司董事、监事、高级管理人员、中层以上管理人员及公司 控股股东和实际控制人等相关人员加深了对再融资新规和创业板上市公司规范 运作相关规定的理解,明确了自身的权利、义务与法律责任。本次培训增强了公 司及上述人员的规范运作意识,取得了良好的效果。

(以下无正文)

(本贞尤止文,专	用十《广	发证券股	份有限	公司关于广	「 东因赛品	牌营销集团	划股份
有限公司 2020 年持	寺续督导:	培训工作	报告》.	之签字盖章	页)		
保荐代表人签名:							
体存代衣八金石:							
	蒋	迪		杨华川			

广发证券股份有限公司

年 月 日

